

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

9 月

2017 Sep. 480期



我們都懂得為了提防受到傷害，
人與人之間要設立適當的界線：

不是不願意相信別人，
乃是清楚連自己都未必能完全信守承諾。

信任感與接納本來是人人都需要的，
只是我們從聖經的道理明白，
只有真神是可信的；
人最好的幫助是來自真理和聖靈。

p38
主題：防人之心



p20
〔百年靈恩 世紀傳承〕
菲律賓真耶穌教會發展史

p33
新專欄〔青心吐義〕
做自己，或是和大家一樣？

p74
〔蒙恩見證〕
忌邪的活神

p90
〔以琳之泉〕
天國工程局



ISSN 1682-2854

9 771682 285009

聖靈的安慰

文／侯麗珠 圖／Philemon Tsen

信主多年來，對神所賜聖靈裡的安慰，感受最深、最震撼及刻骨銘心的一次，就是在先生離世的那一天，那份珍貴無比的體會，真真實實的讓我領悟到聖靈的奧妙與能力，誠然超乎我們所求所想（弗三20）。

當我發現先生已沒有了心跳、四肢僵直地躺在沙發上斷氣的剎那，簡直無法相信眼前所見的這一幕，更加不願接受。我的心絞痛到不行，憂傷得幾乎要死。那種萬念俱灰、傷痛透頂的程度，實非言語筆墨所能形容。當下，我全然失去理智，情緒激動到已完全失控、抓狂的情境。

於是我使盡全身的力氣，用我的雙手緊緊握住先生的雙手合在一起，然後以一種很不服氣、十分氣憤的心和口氣跟神理論，我大聲嘶吼、大吼大叫地向神禱告說：「主啊！不是這樣的，不是現在，祢現在不能帶他走，祢錯了，祢帶錯人了，祢要先帶我走才對，這個家需要他。阿山，你不能死，你現在不能死，我們來禱告，求主耶穌讓你活過來。主啊！我相信生命在祢，復活在祢。拉撒路死了四天，祢都叫他活過來，只要祢願意，在祢沒有難成的事，在祢凡事都能。」

如此迫切禱告幾分鐘後，感謝主，神垂聽了。先生全身上下、四肢都變軟了，體溫也回升，而且恢復了意識，知道有人正為他禱告著。感謝讚美主，先生真的活過來了！當時我感動得放聲大哭，熱淚直流，禱告更加迫切。同時我的心似乎也跟著活過來了！然而禱告一結束，卻只見先生再度雙眼緊閉，面容祥和，極其安



201709 版權所有

然的又睡了。很難想像的是，這時我的內心居然十分平靜與安穩，不激動，不悲傷，竟能坦然無懼地接受主的安排，順服了神的旨意。

隨後，我又邀陪於身旁的兩個兒子（長子、次子）進行第二次的禱告。在這一次的禱告中，神再次以喜樂的靈大大澆灌、滋潤我的心田，心中一股莫名的喜樂，不斷地自內裡深處源源不絕地湧流而出，然後口中不停地唸：感謝、感謝主……。

十多分鐘的禱告，三個人都是一致的感謝。在最後，我口中說出：「阿山，你要榮耀神的名。」如此重複了三、四次，才說「阿們」結束了禱告。非常奇妙特別的體驗，原來這一次是聖靈親自帶領我們做這樣「感謝」的禱告。那一刻，我似乎已被提升到彷彿進入天堂的樂境，那種喜樂與滿足，無法言喻也無人能比。

就這樣，神藉著聖靈的能力挪去我的憂傷，用聖靈大大安慰、充滿、醫治我先前破碎不堪的心靈，即時賜下勇氣和力量，使我的心境在最短的時間內作最大的翻轉。惟獨神，祂讓不可能之事變成了可能。我們的主多麼奇妙可畏，我們的主何等慈悲憐憫，祂的愛何其善何其美、何其長闊高深。相信凡嘗過天恩滋味的人，都會齊聲說「阿們」吧！

如今神依舊藉由聖靈一直保守、安慰、陪伴、引導著我，甚至是無限量的供應，日日夜夜從未中斷、離開過。軟弱渺小的我，就算用盡一生，也報答不了主愛於千萬分之一，惟有時時刻刻歌頌讚美，直到天城仍要讚揚歌頌主聖名！

